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HRAVĚ A ZDRAVĚ

Společné učení
Adaptační výlet 6. tříd

Tam, kde se konal adapťák, hodně pršelo, a tak jsme nemohli 
moc chodit ven, ale byli jsme na Děčínském Sněžníku.

Kateřina D.



Burza knih

Burza knih je dobrá v tom, že si přinesete knížku, a kolik jich 
přinesete, tak tolik si jich můžete vzít. Ale všechny dobré už byly 
pryč.

Sára T.



Den Země

Přišel sem do školy, začala hodina a paní učitelka nám pustila 
Sluneční soustavu. My jsme měli za úkol udělat raketu.
Jak jsem to udělal: vzal jsem si čtvrtku, nabarvil jsem to celé na 
černo, pak sem dělal raketu. Přilepil sem jí pak sem, namaloval 
jsem Slunce a Zemi, pak jsem vzal štětec, nanesl bílou barvu 
a prstem rozstříkal tu bílou barvu.

Matěj S.



Když se čestina potká s technikou

V hodinách českého jazyka jsme se v 7. A pustili do tvorby kali-
gramů, tedy textů uspořádaných do tvaru obrázku. Žáci si nej-
prve hráli se slovy, významem a tématem, poté využili aplikaci 
WordArt, ve které zkoušeli různé tvary, barvy, velikosti i styly 
písma. Výsledkem byly originální práce, které propojily jazyk, 
tvořivost a digitální dovednosti.

Žáci 7.A



Laboratorní práce

Dne 3. 3. 2026 se vybraní žáci z 9.A zúčastnili laboratorní prá-
ce ve spolupráci s žáky litvínovského Gymnázia. Pro žáky to 
byla příležitost seznámit se s tématem, které ještě neprobírali. 
Žáci promíchali některé velmi zajímavé vůně, ze kterých posléze 
vznikly vůně, které všichni známe, jako třeba: ovoce, květiny, 
čistící přípravky nebo třeba ředidlo, a poté si všechno zapsali 
a tyto laboratorní práci odevzdali. Pro žaky to byla skvělá zku-
šenost a všichni si to užili.

Jonáš V.



Setkání 4.B se zvířaty v Lounici

Hráli jsme si s pejsky. Jeden z nich se jmenoval Dixi. Krmili jsme 
králíky a házeli si s míčem. Viděli jsme koně a hladili je. Byly 
tam i slípky, kterým jsme dali chleba. V kleci byl zavřený zlý pes. 
Hráli jsme si na babu. Byl tam také jeden starý pes, který měl 
problémy s vykakáním. A viděli jsme i ryby.

Šimon H.



Škola v přírodě – 1. stupeň

První dny na ŠvP Jesenice jsou za námi a my si to tu neskutečně 
užíváme! Cesta autobusem, zabydlování na chatičkách, zmrzka 
a hlavně spousta her v přírodě. První stupeň hlásí, že nálada je 
skvělá!

Třeťáci v Českém Švýcarsku

Pod vedením paní učitelek Pechové a Čadkové jsme dnes úspěšně 
dorazili do malebného Českého Švýcarska. Protože správná škola 
v přírodě má začít ve velkém stylu, první den jsme zahájili přesně 
tak, jak si začátek léta žádá – odpočinkem u bazénu, chytáním 
slunečních paprsků a skvělou náladou.



Turistický výjezd 2. stupně

Žáci 2. stupně vyrazili na turistický výjezd do krásného prostředí 
Starých Splavů, kde jsou ubytováni v chatové osadě Čtyřlístek.
Po příjezdu se zabydleli, protáhli se po cestě a hned se pustili do 
prvních her a společných aktivit. Od začátku je provází dobrá 
nálada, smích a týmová spolupráce.

5.A na výletě v Praze

Žáci 5.A se vydali na vý-
let do Prahy. Navštívili 
Petřínské bludiště, pro-
šli se nádvořím Praž-
ského hradu, Malou 
Stranou a přes Karlův 
most. Zastavili se také 
u památného místa na 
Národní třídě. Na závěr 
nechyběla oblíbená za-
stávka v „mekáči“.



Žáci 8. ročníku na pobytovém výletě

Školní výlet na Měděnec s naší osmou třídou byl fakt hustý zá-
žitek.
Nejdřív jsme v helmách vlezli do staré štoly Země zaslíbená, kde 
byla celkem kosa a tma. Pak jsme vyběhli nahoru na Mědník ke 
kapličce, odkud byl mega výhled na celé Krušné hory. Během 
rozchodu jsme konečně snědli svačiny, pokecali a udělali spoustu 
fotek s kámoši. Cestou zpátky k autobusu jsme ještě nakoupili 
nějaké suvenýry a sladkosti a domů jeli sice úplně hotoví, ale 
spokojení.

Matyáš D.



Kulturní okénko
3. třídy v divadle Karlín

Byli v Praze v divadle na Sněhové královně. Bylo to moc krásné. 
Gerda šla hledat Káju za Sněhovou královnou.

Žáci 3.B



Národní muzeum - 4.A

„Byli jsme v Praze v muzeu a potom jsme byli v Mekáči a dali 
jsme si tam hranolky, nugetky, cheeseburger, zmrzlinu.“

Magdaléna H.



Rudolfinum - generální zkouška

Žáci měli jedinečnou příležitost nahlédnout do světa vrcholné 
hudby v rámci festivalu Pražské jaro. Zaujaly je nejen nádherné 
prostory Rudolfina, ale také samotná hudba a neopakovatelná 
atmosféra tohoto výjimečného místa. Pro mnohé z nich to byla 
první návštěva jedné z nejvýznamnějších koncertních síní v Čes-
ké republice – a rozhodně na ni jen tak nezapomenou.



Sportování ve škole
Fotbalový turnaj v Janově

Dne 20. 5. jsem se zúčastnil fotbalového turnaje v Janově, kde 
hrálo pět družstev. Turnaj byl náročný, protože jsme museli ode-
hrát několik těžkých zápasů. S naším týmem jsme bojovali až 
do konce a díky dobré spolupráci jsme vybojovali druhé místo. 
Turnaj jsme si užili a příště ho určitě vyhrajeme.

Miroslav D.



Lyžařský výcvik od 6. tř. do 9. tř. 2026

Lyžařský výcvik se měl uskutečnit od 9.2. do 13.2., ale kvůli 
zranění pana učitele, který celý lyžák organizoval, se uskutečnil 
ode dne 9.3. do 13.3. v Krkonoších konkrétně: skiareál Benecko.
Ačkoliv byly podmínky nepříznivé, tak si myslím, že se většině 
žáků líbil. Sjezdovka byla rozježděná a teplo tomu moc nepomá-
halo, i tak se ale všem povedlo odjet bez zranění. Nejlépe se jezdilo 
ráno a kdo si zaplatil večerní lyžováni, tak se mu lyžovalo dobře 
i večer… Jsem upřímně rád za pokoje, které od minulého lyžáku 
ve Špindlerově mlýně byly patrně větší. Večery byly volnější, čas 
jsme obvykle trávili s kamarády na pokojích, kde někteří (9.A) 
zkoušeli do noci objednávat jídlo přes Rohlík.cz. K jídlu k obědu 
a večeři byly hlavně těstoviny bez lepku (které většině zrovna 
moc nechutnaly), k snídani byly párky/bufet, kde si mohl vzít 
každý mohl nandat na co měl chuť.

Jeroným V.



Naše úspěchy
Průkazy cyklistů pro žáky 4. tříd

Na první hodině jsme se učili dopravní značky a jezdit správně na 
kole, pak jsme se šli napít a je-li do školy. Na druhé hodině při-
jedeme, sedneme si a dostaneme test, kde budou: značky a růz-
né věci. Pak se vrhneme na dráhu, kde budeme jezdit 2 hodiny. 
Pak půjdeme zpátky do budovy, kde dostaneme opravené testy 
a k tomu průkaz o tom, že můžeme jezdit na silnici. No a pak 
můžeme ještě i zajezdit. Pak půjdeme na autobus a pojedeme do 
Hamru, a z Hamru už můžeme jít domů.

Jan T. a Matěj S. (napsáno před druhou lekcí)

Mladý cyklista

Akce se uskutečnila dne 4.5. na dopravním hřišti města Most. 
Po příchodu následovalo uvítání, po kterém všichni dostali do-
stačující svačinu s pitím, po čemž přišel začátek celé akce, s čímž 
byli všichni rádi za příznivé počasí. Celá akce proběhla vesměs 
bez problémů, bylo mi ale líto, že jsem sám pár stanovišť pokazil, 
projel jsem třikrát stopku:). Nakonec jsme se umístili na pátém 
místě a dostali jsme odměnu složenou hlavně z bonbonů a re-
flexních prvků.

Jeroným V.



Mladý záchranář

Dnes 26. 5. 2026 se náš čtyřčlenný tým ze ZŠ Hamr zúčastnil 
soutěže Mladý záchranář, který se konal v mosteckém areálu 
Benedikt. Museli jsme zvládnout vše od první pomoci přes uzly 
a hasicí přístroje i požární útok až po slepou mapu. V konku-
renci 19ti škol jsme vybojovali úžasné 1. místo a podstupujeme 
do krajského kola.

Kristýna Š.



Mladý zdravotník

Učili jsme se, jak se starat o nemocného a jak pomoct hned, když 
si někdo něco udělá. Jak vynášet lidi z auta při autonehodě. Taky 
jsme za to dostaly 2. místo.

Valentýna S. (družstvo za 1. stupeň)



Branně-vědomostní soutěž POKOS

Dnes jsme byli na závodu Pokos. Byly tam různé disciplíny, na-
příklad střílení ze vzduchovky, překážková dráha, dřepy, vědo-
mostní testy a hod granátem. Některé části byly docela stresující, 
protože jsme chtěli vyhrát, ale zároveň to byla i zábava. Nakonec 
jsme skončili na prvním místě, z čehož jsme měli velkou radost.

Ella Mooz (oblastní kolo)

V krajském kole soutěže POKOS obsadili naši žáci 11. místo z cel-
kových 15 týmů. Žáci si vyzkoušeli mnoho disciplín jako napří-
klad hod granátem, střelbu, topografii a další. Soutěž se konala ve 
vojenském výcvikovém prostoru v Tisé za přítomnosti krajského 
vojenského ředitelství. Přestože se žáci neumístili na medajlových 
příčkách tak si den i za nepříznivého počasí užili.

Matěj Š. (krajské kolo)



Požární ochrana očima dětí a mládeže

V naší škole proběhla výtvarná soutěž, do které jsem nakreslila 
obrázek a získala jsem 3. místo. Poté jsem jela na magistrát do 
Mostu, kde proběhlo slavnostní předávání ocenění. Akce se mi 
líbila.

Tereza S.



Společně to zvládneme
Den dětí se zvířátky

Děti z mateřské školy „Berušky“ užily krásné dopoledne ke Dni 
dětí v areálu AlpaKla Lom–Loučná.
Po příjezdu je přivítaly dvě lamy, se kterými se vydaly na pro-
cházku. Děti si mohly zvířata pohladit i nakrmit a dále se setkaly 
s ovečkami, kozičkami i morčátky. Vyzkoušely si také jízdu na 
dřevěných konících a zapojily se do jednoduchých vzdělávacích 
úkolů se tříděním krmiva.



Děti na startu v MŠ Beruška

Mateřská škola Beruška v Litvínově se zapojuje do projektu Děti 
na startu, který podporuje rozvoj základních pohybových doved-
ností předškolních dětí. Do programu je zapojeno 24 dětí, které 
se pravidelně účastní pohybových lekcí vedených proškolenou 
trenérkou Bc. Lucií Kopalovou.



Karneval

Berušky se rozloučily s zimou karnevalem. Děti čekal klaun, hry, 
soutěže a průvod v maskách až na hřiště.
Děkujeme rodičům za přípravu kostýmů.



Plavecký kurz - MŠ

Ve čtvrtek 4. června ukončily děti z plaveckých skupin Berušky 
svůj plavecký kurz, který probíhal v rámci programu Plavecké 
školy SPORTaS Litvínov. Kurz byl zahájen 19. března a během 
několika měsíců přinesl dětem nejen nové plavecké dovednosti, 
ale také mnoho radosti z pohybu ve vodě.



Charitativní sbírky

V naší škole se snažíme pomáhat jeden druhému a také těm, 
kteří pomoc často potřebují pomocí různých sbírek, např. pro 
Dětskou onkologii FN Motol, psí útulek v Litvínově a organizaci 
Život dětem.Děkujeme Vám, že s námi pomáháte.

„Nela Bulínová nosí každý rok lízátka pro nemocné děti. Má 
z toho dobrý pocit, protože dělá dobrý skutek. Děti mají radost. 
Nela má radost, když mají děti radost. Děti jsou vděčné za to, 
když jim někdo pošle lízátka a hroznový cukr.“

Žáci 3.A



Návod na vlastní hru

Tak budete potřebovat euroobal a kuličku nebo korálek. Na eu-
roobal nakreslíte třeba bludiště, florbalové, fotbalové nebo hoke-
jové hřiště. Až to budete mít hotové, tak tam dejte kuličku a na 
konci to zalepte.

Vendula N.



Recenze našich redaktorů

Roblox

Roblox pochází z Ameriky. Tahle hra vznikla v roce 2006 (pozn.: 
v textu bylo 2012, ale Roblox byl vydán dříve). Je to druhá nej-
populárnější hra na světě. Jako první nejpopulárnější hra je Mi-
necraft, který pochází z roku 2011. Každý ji chce, ale lidé si sta-
hují „fake“ Minecraft. Pravý Minecraft stojí něco přes 1000 Kč. 
Roblox je ale dobrá hra. Většinou se lidé naštvou a odinstalovávají 
ho. Většina lidí, když jim něco nejde, tak říká, že ta hra je „blbá“. 
Když je někdo ve hře dobrý, ale nemá Roboxy (herní měnu), ten 
druhý se jenom snaží mít štěstí. Ten druhý pak často dostává 
„ban“, kvůli čemuž je smutný, i když za nic nemohl.

Matěj S. a Jan T.
Sparkle

Sparkle je hra, kde na začátku dostanete panenku neboli panáčka 
a můžete se oblékat. Pak, když kliknete na „VS“, tak vám vy-
berou hráče a vybere vám to, kde budete soutěžit o výhru. Nebo 
klikněte na obálku a tam máte pozvánky. A když umíte anglicky, 
tak když začnete hrát, tak tam uvidíte, o kolik budete hrát. Tak 
si přečtěte, jaký je název, a podle toho, kdo vás pozval, tak vás 
bude hodnotit. A pokud se té osobě budete líbit, tak vyhrajete 
a dostanete výhru, nebo ne.

Vendula N.



VV v ZŠ a MŠ Litvínov Hamr

žáci 7.A



Dinosauři

Zuzana B.




